特朗普称计划下月起对中国商品征收25%的关税

中方回应:贸易战、关税战没有赢家

美国总统特朗普在发表就职演讲时表示,他打算从 2月1日开始,对中国出口到美国的商品征收25%的关 税。1月22日,外交部发言人毛宁主持例行记者会,有 记者问中方对此举有何评论? 毛宁对此表示,关于这个 问题,我们多次表明了中方的立场。我们始终认为,贸 易战、关税战没有赢家,中方始终坚定维护国家利益。

有外媒记者就特朗普威胁对金砖国家征收100%关 税进行提问。毛宁对此表示,金砖国家作为新兴市场和发 展中国家合作的重要平台,倡导开放包容、合作共赢,不搞 阵营对抗,不针对第三方,我们为的是实现共同发展,普遍 繁荣。中方愿意继续同金砖伙伴一道深化各领域的务实 合作,为世界经济的稳定增长作出更多贡献。据环球时报



5000亿投资AI打造"星际之门"、支持马斯克和埃里森收购TikTok 联合国来要28亿美元欠款、超20州反对废除"出生公民权"行政令 段"颠簸"之旅开启

刚刚开启第二任美国总统任期的特朗普 可谓春风得意,在首日创纪录签署了多达40 多个行政令后,他又有大动作了,先是宣布投 资5000亿美元推动美国人工智能(AI)基础 设施建设,并打造"星际之门"项目;随后又表 态支持特斯拉首席执行官埃隆·马斯克或甲骨 文董事长拉里·埃里森收购 TikTok, 他承诺会 发给 TikTok 在美国运营的许可证; 对于俄乌 战争,特朗普表示,如果俄罗斯不就俄乌停火 进行谈判,他会考虑实施更多制裁。虽然刚当 上总统很风光,但特朗普也有烦心事,比如前 一日签署的废除"出生公民权"行政令,美国就 有超过20个州发起诉讼强烈要求废除;上台 刚一天,联合国公开找美国要账,共欠28亿美 元,这笔钱特朗普给还是不给呢?

斥巨资发展AI基础设施 特朗普宣布打造"星际之门"

当地时间1月21日,美国总统特朗普在白宫宣布,美 国开放人工智能研究中心(OpenAI)、日本软银集团 (SoftBank)和美国甲骨文公司(Oracle)将共同投资 5000亿美元,用于推动美国人工智能(AI)基础设施建 设。特朗普表示,这三家企业已联手打造一个名为"星际 之门"(Stargate)的项目,该项目将建设下一代人工智能 所需的物理与虚拟基础设施,包括分布在全美的数据中 心。他称其是"历史上最大的人工智能基础设施项目"。

甲骨文公司创始人拉里·埃里森透露,首个数据中心 项目已在得克萨斯州开工建设。

根据Synergy Research数据,亚马逊、微软和谷歌 三家拥有的超大规模数据中心的算力规模占全球总量60% 左右,他们频频宣布在全球各地的数据中心建设计划。亚马 逊宣布要在2027年前向日本投入145亿美元,扩建其日本 的数据中心用于AI计算,而且在印度、马来西亚、沙特阿拉 伯等地斥资几十亿不等建设数据中心。微软也在2024年间 于新西兰、西班牙、肯尼亚等地宣布或正式运营数据中心。 谷歌也在乌拉圭、挪威、荷兰等地建立数据中心。

支持马斯克和埃里森收购TikTok 美国运营许可证他来发

刊登 13018333716 15023163856 热线 **023-65909440**

◆遺失重庆市大足区古龙镇丁牛院(公共丁牛管理中心)事(

位法人证书副本统一社会信用代码1250011157343536XX代

◆ 東末建海生 2022 42 重庄 人道美食品 在網有限寄任/ 具的保证金票据,编号0035720,金额5400元,声明作

◆肖欣宇濃失护士执业证430424200212170247作品 ◆遗失深圳玖誉国际认证有限公司重庆

·司公章(编号5001078476351)声明作所

◆江北区星呈家电维修部2017年12月20日核发的营业块原 副本,统一社会信用代码22500105MA5YNNU22R声明作版

遗失重庆利讯商贸有限公司公司

专用章编号5001141316735声明作原

◆湯生呈方素医価払小ボ341500117000044作

F(登伝证号·500108067134) 湯失、特州声明

編号5001023107528声明作废 ◆ 帯失重床何为謎察你管理有限公司

行官埃隆·马斯克或甲骨文董事长拉里·埃里森收购Tik-Tok的可能性。有分析师指出,TikTok美国业务的估值 约为500亿美元。特朗普21日则指出,如果没有在美国

劳动人事争议仲裁委员会公 企业管理咨询有限公司:本委员

重庆市大渡口区保安服务有限公 遗失《保安服务许可证》副本,证

运营的许可证,TikTok将"毫无价值",但如果有许可证, 它可能价值1万亿美元。

马斯克是SpaceX的首席执行官和社交媒体X(原 Twitter)的所有者,他是特朗普在竞选中的主要赞助人 之一,并有望在特朗普政府中发挥重大影响力。埃里森 是特朗普的长期支持者,他的甲骨文则是TikTok在美国 的云基础设施提供商。

"我想说的是,谁去买下它,然后把一半捐给美国," 特朗普说,"我们会给你许可证的。"自首个任期以来,特 朗普对TikTok的看法发生了根本性的变化。2020年, 特朗普签署了一项行政命令,禁止该应用程序。去年2 月,特朗普与共和党亿万富豪、巨额捐赠者杰夫·亚斯会 面后,开始对TikTok持更积极的态度。杰夫·亚斯是字 节跳动的主要投资者,也持有特朗普社交媒体Truth Social的股份。

目前,马斯克没有立即回应置评请求。甲骨文和 TikTok的代表也没有立即发表评论。

要求俄方就俄乌停火进行谈判 否则会考虑对俄实施更多制裁

据美国有线电视新闻网(CNN),美国总统特朗普当 地时间21日表示,如果俄罗斯不就俄乌停火进行谈判,他 会考虑实施更多制裁。新上任的美国国务卿鲁比奥同天 被问及俄乌冲突时表示,特朗普的"当务之急"是实现俄 乌停火,他几乎会"立即"着手推进。俄总统新闻秘书佩 斯科夫此前表示,特朗普新任期内,美国对俄制裁施压政 策不会发生根本变化,对此不应抱有过高期望。

特朗普此前多次在公开场合就俄乌谈判问题作出表 态。CNN称,当被问及如果俄方未能坐到谈判桌前,美国

是否会追加制裁时,特朗普21日回应称,"听起来有可能。" "我们正在与泽连斯基对话,很快也会与普京总统对 话。我们会看到这一切是如何发生的。"特朗普称。CNN提

到,他同时批评欧盟在帮助乌克兰方面的投入不足。

拜登政府在离任前最后几个月将尽可能多的武器和 资金提供给基辅。但特朗普表示,他要"研究"美国是否 要向乌克兰提供更多武器。CNN继续称,这意味着特朗 普可能从2024年国会通过的约610亿美元乌克兰援助法 案中收回大部分未动用资金。谈到实现俄乌和平,特朗 普说,"跳探戈需要两个人。我们看看会发生什么。

特朗普曾数次就俄乌冲突发表看法。据CNN等媒体 此前报道,特朗普在竞选期间曾称,可在上任后24小时内 结束俄乌冲突。此外,特朗普本月20日宣誓就任美国总 统,他当天称,计划与俄罗斯总统普京会晤,希望俄乌冲 突"尽快结束"。

美国拖欠联合国28亿美元 特朗普会支付吗

1月21日,美国新总统特朗普迎来上台后的首个工 作日。当白宫正忙于处理积压事务时,联合国给特朗普 传来一个坏消息——美国该缴拖欠的会费了。

联合国副发言人法尔汉·哈克在记者会上指出,美国 欠联合国的会费已多达15亿美元,若加上维和部队及国 际法庭费用,累计更是高达28亿美元,美国无疑该交钱 了。通常,联合国会在每年年末催缴会费,因为那时是各 国财年交接之际。但此次却选在美国新总统上任之时, 显然态度不同,针对性十足。联合国此时催缴,是因为美 国连2022年的会费都未交齐。按联合国规章,超过2年 未缴会费,将被暂停联合国大会和安理会的会员国身 份。如今2年已过,美国若再不缴费,就将面临丧失成员 资格的风险。

再者,与4年前相比,国际形势已然改变。尽管联合国 对美国仍有一定依赖,但全球多极化格局更加显著,美国影 响力进一步式微,联合国获得的国际支持力度增强,有了应 对特朗普2.0的一定能力。美国每年军费高达8000多亿, 却不愿拿出10多亿美元交联合国会费,无非是想以欠费来 迫使联合国就范。不过,随着中国等国积极推动世界多极 化,助力联合国提升应对美国和国际风险的能力,未来特朗 普的"退群效应"必将被削弱。

对于这笔巨额欠款,特朗普政府还没有回应,毕竟不 缴的话面子上还是过不去的。

美国超20州起诉特朗普 废除"出生公民权"行政令

除了拖欠联合国欠款外,特朗普还收到一个坏消 息。美国超过20个州21日发起诉讼,反对特朗普总统前 一日签署的废除"出生公民权"行政令。

新泽西州检察长马特·普拉特金当天在社交媒体平 台X上表示,由他牵头的18个州已组成联盟,针对特朗普 这一行政令发起诉讼。普拉特金表示,总统不能凭一纸 文书就推翻宪法和历史悠久的先例。当天晚些时候,另 外4个州也就此行政令发起诉讼。对于这些诉讼,白宫副 新闻秘书哈里森·菲尔兹表示,已准备好与各州对簿公 堂,并称这些诉讼不过是"左派抵抗的延续"。

20日,美国民权联盟、争取民权律师委员会已代表一 些民间团体发起诉讼。"出生公民权"政策在美国已有100 多年历史,保证在美国出生的所有人都享有公民身份,无 论其父母身份如何。这意味着,哪怕是持有旅游、工作或 其他签证的在美人员甚至是非法入境者,他们的孩子只 要在美国出生就可以成为美国公民。

美国宪法第十四条修正案中对"出生公民权"作出了 规定,但特朗普政府对修正案的解释提出异议。特朗普 20日签署的行政令称,美国官方将不再承认两类人的美 国公民身份:其一,在此人出生时,其母在美非法居留、其 父不是美国公民或合法永久居民;其二,在此人出生时, 其母在美合法临时居留、其父不是美国公民或合法永久

居民。

美国总统特朗普21日表示,他将考虑特斯拉首席执

国家税务总局重庆市税务局第一稽查局关于 送达苏培跃税务处理决定书的公告

苏培跃(510228 栞(510228*******4219): 你借款利息涉税案我局已作出税务处理决定。因采用其他送达方式无法设 你借款利息涉稅案我局已作出稅务处理决定。因采用其他送达方式无法送 法 根据中华人民共和国粮收配收管理法实施期间第一百号次名的规定。现成 你公告送达稅券份理以定书〉(命稅—罄处(2025)4号), 处理决定内案—、走 礦价增值稅19,222,30元, 城市维护建设稅1,346,63元,并从稅款需维之日起.稅 日加成万分之五份需務金;二、追缴你敢育粮稅加576.70元,地方教育稅加584.75元;二、追缴你人外所得稅,228,301,36元。你可自公告之日起30日內来我局值 庆市渝上亿民排配路18号上了企业公园34億。 約00本次年、海明税75%之。 限務官很受日本决定书之日起15日內到国家稅券总局重庆市稅务局領域 稅务局移上稅稅及海營金缴收入库。你否而資格在納稅上有守以、必須水稅經 本决定的期限缴約稅款。公司各計上日及款金额存稅。

者提供相应担保被税务机关确认之日起六十日内依法向国家税务总局重庆市和

联系人:龙建军 电话:(023)65483790

国家税务总局重庆市税务局第一稽查局

2025年1月23日 重庆市南川区烟草专卖局公告 重庆市大渡口区社会保险事务中心公告

5编号500000-2456265,声明作废

拟由请注销登记公告

正庆市云阳县烟草专卖局关于案件调查处理的公

重庆市大渡口区烟草专卖局公告

据央视、环球时报、中新社